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®
@
x |- +o0
) .
3
folss s

3

= point ’intecsection A(—zm%;o)

fx) | =-7.9

AH y=3

(&)

O

3

09

D 12 2x
1)I=j‘2 Ax-9 L =zj'1 3u'(x) dx =[6Jm] A 1) e"—e”=e"[l—iﬁ)=e7'(1—e"'”):e"(l—e"‘) )
' Jax?-3x43 1 2u(x) 1 e
= —6+3-6V4-3+3 = -12= 4 o
=616-6+3-6J4-3+3 =613 -12=9,63 @ o T ) R R 5
Posons u(x) = 4x* =3x +3; u'(x) = 8x -3 < 3u'(x) = 24x -9 | S Sz
SR AT i . r;(3x’-3x+2)"]' Iim(g_i-eji}:]im gj:[l-é}:m
2)J=Io-—-‘x——l,-dx=L(2x~l)(3x’—3x+2) dx=[§——2——} el e e Pl @
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(3x 3x+2) l 5 fj'(w)_(m) 1
; '( : +L}"L+”l“= @ Notons F I'évé le séjour a lieu en France s
= r)l 2 2" 24 24 A% otons F I'événement « le séjour a lieu en », 0,35
6(3x1 AR 2) lo 6(2) 6(2) E I’événement « le séjour a lieu & 1étranger »,
1 S I’événement « le séjour dure une semaine », 06 F
Posons u(x)=3x2—3x+2;u'(x)=6x-3¢:>5u'(x)=2x—l W I’événement « le séjour dure un week-end ». 0,65~ w
1) ps(8)=0,48 @ S
I 1) CE:x+3>0etl-x>0&x>-3etx<l =E=]-3[ (1,5) = 0,48
Y GBix 4 2) p(F et $)=0,6-0,35=0,21 @ 4 S E
In(x+3)=2In(1-x)-In2 A=(-4)' -4-1-(-5)=16+20=36>0 3) 052 W
S)=p(F et S)+p(E et $) = 0,6-0,35+0,4-0,48 = 0,21+0,192 = 0,402 2
& In(x+3)+I2=In(1-x)’ 0 .5 P(S) = p(F et S)+p(E et S) + @
& n2(x+3)=In(1-x)° x.,,=4—i—6= 2 VII Notons S I'événement « la boule tirée est blanche » ;
&2(x+3)=(1-x) MS)=p=s =048 et pS)=g=1-="=0,52.
i iy W ={- 2
©2+6=1-2x4+%" | ~2x-6 4 { l} @ S,, =nombre de boules blanches obtenues en 10 tirages,
X -4x-5=0 (1,5) Sy suit la loi binomiale de paramétres p et q.
-------------- e 1) p(S,, =6)=£";£-o,4s‘.o,52‘ =0,1878 3
2)(e-5)(e¥ +9)=0 E=R (0,5) 2x=1n5 7o
) )( ) ’ b s : 2) p(S; 22) =1-p(S;, = 0)-p(S,, =1) =1-C3 -0,48°-0,52° ~C}, -0,48' 0,52° = 0,9852 (4)
e -5=00ue” +9=0 0,5) d'oﬁx:iln5=ln~/§=0,8eE ¥ T B T ow
@ez’=50ug""=-9 Vi
imponsile §={inV5} @ = 35+37+43+49+50+57+60+65+70+83+89+y,,
&0 VaeR Dy= 7
3-x 3-x
= CE. >0et2x+1#0 _638+y,
Iy e 2541 NS TR @
1 3 re | S®)=10G-x)=In(2x+1) ©732=638+y,
x g 2 i Lo : -1 2 =(2x+1)-2(3-x) &), =94 11 a vendu 94 voitures en décembre 2004,
3-x + 0 SO T (3-x)(2x+1)  2) r=0,9869 (proche de 1), || 20,7, donc un ajustement affine est valable. o
& R > e ol 54 = (3) 3) rang de avril 2007 : 16 ; »(16)=112,486 = 112 voitures vendues 2)
P = = H H = y = Vi 3
Cint. ) LSO T R G-R)2e+])  (B-x)(2x+) rang y (
by 4) x(135)=20,15; A partir de septembre 2007 (rang 21), il peut espérer vendre 135 voitures.
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